

# 国庆不打烊 平安 警 相随

## 我市公安民警在各自岗位上为我的国庆生(二)

(上接6版)



### 龙山派出所

1日,市公安局龙山派出所值班民警带队前往辖区龙川文化园、西山景区、西溪寺口

民警晚上巡逻

影视基地等开展巡逻防控工作。最大程度将警力摆上街面,全面加强人员密集场所、旅游景点的治安巡逻,及时排查消除各类安全隐患,疏散密集游客,有效预防各类安全事故的发生,充分发挥“过滤网”“防火墙”功效,获得游客们的一致好评。

民警巡逻至西溪镇丁塘村丁坑自然村时,发现一名步履蹒跚的老人在路边独自徘徊,神情恍惚,疑似走失。民警随即上前询问情况,在与老人沟通过程中,发现老人无法说清自己的住址和姓名,身上也没有带任何有效证件。考虑到老人可能出门时间较长,民警立即将老人扶到警车上休息。在返回派出所确认好老人身份后,将其平安送回家。



### 方岩派出所

方岩风景区闻名遐迩,每逢节假日景区内游客络绎不绝。市公安局方岩派出所全体民警、辅警在岗在位,舍小家为大家,

民警在方岩景区开展安保工作

用实际行动诠释“国庆我在岗,忠诚保平安”!

国庆前夕,方岩派出所召开国庆假期安保工作部署会,对国庆长假期间的方岩景区安保、社会治安防控等工作进行部署,确保国庆假期期间景区秩序稳定,辖区社会面平稳有序。

国庆假期,方岩派出所全警投入到景区安全保卫工作中,坚守在景区的各个景点、角落,疏导游客,提供帮助,维护景区秩序。安保期间,方岩派出所共接待救助群众50余人次,爱心寄递失物12件,景区连续168小时实现“零纠纷、零警情、零发案”。

为全面维护社会秩序平稳,方岩派出所每日落实两组巡逻车在辖区进行巡逻。特别是在夜间夜宵摊等人员聚集地,结合实际情况分别开展步巡、车巡,亮警灯、见警察,提高见警率。同时,对辖区的重点场所、易报警点等进行检查,核查人员身份,劝导深夜未归家的未成年人、劝阻夜晚高歌的人群等。



### 巡特警大队

特警在永康南站开展疫情防控工作

国庆长假期间,市公安局巡特警大队每日均出动警力150余名、警用车辆20辆、警用无人机2架参与巡逻。

1日上午,巡特警大队在大队营房内举行升旗仪式,共唱国歌,庆祝中华人民共和国成立72周年。

1日早上,巡特警大队队员巡逻至经济开发区九州西路299号,看到路边护栏损坏倒地,为避免车辆发生意外,及时上前将其放到安全地段,保障交通秩序正常。

2日晚,巡特警大队南龙卡点执勤队员在巡逻途中捡到一张身份证,联系失主让其领回。

节假日期间,往来旅客数量激增,巡特警大队队员坚守永康南站,工作人员各司其职严把进站出站关口,现场测温、验码、登记等工作按规范要求有序进行,保障旅客平安健康出行,坚决维护和保障群众过上一个健康平安的国庆佳节。



### 花街派出所

民警在重点区域巡逻

国庆假期,市公安局花街派出所民警、辅警们一如既往地坚守在岗位。接处警大厅里不时传来报警人的声音,户籍窗口忙不停歇地为群众办理户籍业务,巡防队员到辖区水库和人流密集区开展治安巡逻,值班室、综合指挥室、办案区、执法室

所有部门都紧张地忙碌着,全力以赴地为这个假期保驾护航。

1日9时许,该所民警邀请了乡镇调解人员一同到派出所就一桩邻里纠纷展开调处工作。民警从双方各自角度出发,合理分析利弊,情理结合,用以案释法的方式进行了普法教育。在民警耐心地劝导、教育下,当事双方终于表态,愿意和解并现场签订调解书。双方都对民警真诚为民的工作态度表示了感谢,长达十多年的邻里纠纷就此画上了圆满的句号。



### 刑侦大队

民警赶往白云山处警

1日,市公安局刑侦大队主值班民警前往白云山处警,为了及时侦破案件,值班人员陆续奔赴芝英、花街、象珠、古山等地进行现场勘查。其他副班人员随时待命。

3日上午,唐先镇某村一位70岁的孤寡阿公报警称,其放在家里的5万元现金被盗,民警出警后认真勘验,后在他家衣柜的棉被内找到了全部现金。

当天下午,某小区有人报警称数万元金器丢失。经民警现场勘查,在主卧衣帽间的衣柜中找到了全部金器。

而这其实也是刑侦大队民警的工作日常。他们用平凡而不凡的实际行动,诠释了“三能”精神,努力为民带去365天的平安祥和。



### 象珠派出所

国庆假期,为确保节日期间社会治安和谐稳定,市公安局象珠派出所持续投入警力,对辖区内重点区域、重点路段进行了安全隐患排查、巡逻防控、交通秩序整治。

民警在游乐场巡查

象珠派出所民警对重点场所的消防设施配备、消防通道以及安保人员落实情况进行了检查,要求相关负责人加强各类安全隐患排查以及对员工的安全培训,并要求立即对现存的安全隐患进行整改。

象珠派出所综指室根据以往经验,整理出警情发生的特点和规律,对民警和巡防队员下达指令,要求根据指令对重点区域进行巡逻。

假期天气炎热,巡防队员及时发现并修复多处危险水域破损的围栏,劝阻戏水群众,宣传防溺水知识。针对消防安全,民警走访重点区域,要求野炊的群众谨防失火、保护环境。每天,民警在巡逻走访的同时,同步推进防诈骗宣传,开展金钟罩、国家反诈中心APP下载注册宣传推广工作。



### 交警大队

交警在重点路段指挥交通

国庆假期,群众出行需求强烈,交通流量一直处于高位运行状态。市公安局交警大队对标“三能”精神,以“减量控大”工作为抓手,针对交通流量集中路段及主要旅游景点、大型活动场所周边道路和区域,制定个性化疏导维护方案,动态调整警力部署,全方位强化隐患排查、秩序维护、交通疏导、安全宣传,全面筑牢道路交通安全“铜墙铁壁”。

在中华人民共和国成立72周年之际,市公安局交警大队用忠诚和担当,奋战在如梭的车流中,不分昼夜站好每一班岗,以安全与畅通为己任,用一个个挺拔的身姿,站出了一道道最美的警色。

通讯员 鲁凌轩